

НАШ АСТРОЛОГ

Кармата може да се промени, смята Любомир Червенков

ШАШНА АВСТРАЛИЯ

ПЕТЯ ПУНЧЕВА

Любомир Червенков е единственият официален астролог в Австралия. Преди две години той се установява в тамошния град Пърт, тъй като е "изчислил", че това ще е най-удачното място да упражнява особената си професия: да изчислява бъдещето по звездите.

Изчисляването става посредством революционна технология - чисто негов патент. Тя транслира собствените данни на човек върху картата на земята, като показва къде е най-доброто място за живеене на всеки. Указват се и най-подходящите терени за бизнес или пък за Любов - чрез проследяване на линиите на съответните планети, влияещи върху тези характеристики.

Любо създава свой астро център

и както сам е "видял" в звездите, успехът му се сбъдва начаса. Той е хит не само сред австралийците, но и сред българите, с които си комуникира посредством интернет.

"Ако бях в България, щяха да ми създават много пречки - смята Червенков. - Всичко, което правя или казвам, щеше да се изтъква неправилно. Пак

щях да се утвърдя, но много по-трудно."

Транслираната карта комбинира новите компютърни технологии със старото изкуство на астрологията. Този метод е въведен преди десетина години от американски астролог.

Като се въведе дата, година и час на раждане, компютърът генерира карта на земното кълбо, като

проектира всички линии на планетите спрямо вашите данни

Така съвсем научно може да се определи кое е

най-подходящото място за реализация на индивида.

Най-честата услуга, която поръчват на Любо, е направата на натална карта или казано с други думи - предсказание за година напред.

"Това е нещо подобно на съществуващите хороскопни дневници - обяснява Червенков. - Разликата е, че тези книги са написани за всички, родени под знака на дадена зодия, а аз го правя персонално."

Любо започнал да се занимава и с кармична астрология. Много хора отивали при него и казвали, че не си заслужават живота - нищо не им вървяло. Ока-

зало се, че лесно може да се провери откъде идва проблемът - като се отвори съответната астрологична карта, която дава информация за миналия живот.

"Защото по закона за кармата това, което си правил в миналия живот, ти се връща в следващия - разказва астрологът. - Например този, който не може да намери партньор и живее сам или намира все неподходящи хора, в предишния живот

просто е изоставил своята половинка, въвлечен от нещо друго

И сега това се връща - да търсиш това, от което преди си се отказал!"

Според Любо средностатистическият човек може да промени съдбата си в порядъка на 20%. В по-стари времена, преди Христос, свободната воля е била значително по-малко от



Любомир Червенков е единственият официален астролог в Австралия

тази в момента. Но напоследък, особено с навлизането на ерата на Водолея, свободната воля на човека постепенно се увеличава и сега той до някаква степен може да промени съдбата си. "Основните събития продължават да бъдат предопределени - дали ще се ожените, колко деца ще имате, основната ви професия и т.н., но има едни 20%, в които може да маневрирате! И те не са никак малко!", категоричен е астрологът.

Това може да стане, ако имате натална карта, в която са проследени всички аспекти на личния живот, професията и въобще това, което ви интересува.

Онези, които могат да употребяват свободната си воля, сами да създават събитията.

"Това е нещо като магия за която не е необходимо да се правят никакви ритуали. Достатъчно е да наредиш волята си!", убеден е астрологът.

Всички услуги на прочутия астролог можете да ползвате и тук, в България. Поради големия интерес към неговите звездни карти и предсказания, той по моли неговата майка, която живее в София, да се ангажира с приемането на поръчките.

Г-жа Червенкова може да откриете на телефон 02/27 95 61 и тя ще ви свърже със сина си.